C:# Problemi con la moltiplicazione delle parole Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Unmazzo di fiori conteneva ottantanove margherite. Se un fiorista avesse trentatre mazzi
di fiori, quante margherite avevain totale? 1
2) Ci sono cinquantasei pezzi di popcorn in un piccolo sacchetto. Se un cinema vende
novantatre sacchetti piccoli, quanti pezzi di popcorn avrebbe venduto?
3.
3) Seunamacchinaindustriale potesse realizzare sedici gomme da cancellare in un secondo, || 4.
guante gomme avrebbe prodotto in sessantasette secondi?
5.
4) Federico stavaimpacchettando i suoi vecchi giocattoli. Riusci a spremere ottantasette
giocattoli in una scatola. Se Federico ha riempito cinguantuno scatole, quanti giocattoli ha || 6.
imballato in totale?
7.
5) Un negozio di animali ha venduto quarantotto cuccioli in una settimana. Se ciascuno dei
cuccioli costasse trentuno dollari, quanti soldi avrebbero guadagnato?
8.
6) C'erano ottantuno personein filain attesadei biglietti per il concerto. Se ciascuno dei )
biglietti costa trentotto dollari, quanti soldi verrebbero spesi?
10.
7) Albertaavevaventitre scaffali di DVD. Se ogni scaffale conteneva ventidue film, quanti
film avevain totale? 11.
. - - - . 12.
8) Un corriere ha effettuato esattamente cinquantasette fermate ogni giorno. Dopo venti
giorni, quante fermate avrebbe effettuato in totale?
9) Sul suo lettore MP3, Bianca aveva sessantanove cantanti diversi con ottanta brani di ogni
cantante. Quante canzoni aveva Biancain totale?

10) Andrea stava aiutando sua madre a piantare verdure in giardino. Insieme hanno piantato
guarantatre file di verdure con quarantacinque semi in ogni fila. Quanti semi hanno
piantato in totale?

11) Mariastavafacendo collane per i suoi amici. Aveva sessantadue amici che volevano una
collana e ogni collana conteneva trentasette perline. Di quante perline avrebbe bisogno in
totale?

12) Un negozio di giocattoli ha venduto tredici videogiochi in un giorno. Se ogni gioco costa
venti dollari, quanti soldi hanno guadagnato?
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Ch Problemi con la moltiplicazione delle parole Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Unmazzo di fiori conteneva ottantanove margherite. Se un fiorista avesse trentatre mazzi
di fiori, quante margherite avevain totale? 1 2.937
N o N | 2. 9.208
2) Ci sono cinquantasei pezzi di popcorn in un piccolo sacchetto. Se un cinema vende
novantatre sacchetti piccoli, quanti pezzi di popcorn avrebbe venduto? 1.072
3. .
3) Seunamacchinaindustriale potesse realizzare sedici gomme da cancellare in un secondo, || 4. 4.437
guante gomme avrebbe prodotto in sessantasette secondi?
5, 1.488
4) Federico stavaimpacchettando i suoi vecchi giocattoli. Riusci a spremere ottantasette
giocattoli in una scatola. Se Federico ha riempito cinguantuno scatole, quanti giocattoli ha || 6. 3.078
imballato in totale?
7. 206
5) Un negozio di animali ha venduto quarantotto cuccioli in una settimana. Se ciascuno dei
cuccioli costasse trentuno dollari, quanti soldi avrebbero guadagnato? 1.140
8. .
6) C'erano ottantuno personein filain attesadei biglietti per il concerto. Se ciascuno dei 9. 5.520
biglietti costa trentotto dollari, quanti soldi verrebbero spesi?
10. 1.935
7) Albertaavevaventitre scaffali di DVD. Se ogni scaffale conteneva ventidue film, quanti
film avevain totale? 11. 2.294
12 260
8) Un corriere ha effettuato esattamente cinquantasette fermate ogni giorno. Dopo venti
giorni, quante fermate avrebbe effettuato in totale?
9) Sul suo lettore MP3, Bianca aveva sessantanove cantanti diversi con ottanta brani di ogni
cantante. Quante canzoni aveva Biancain totale?
10) Andrea stava aiutando sua madre a piantare verdure in giardino. Insieme hanno piantato
guarantatre file di verdure con quarantacinque semi in ogni fila. Quanti semi hanno
piantato in totale?
11) Mariastavafacendo collane per i suoi amici. Aveva sessantadue amici che volevano una
collana e ogni collana conteneva trentasette perline. Di quante perline avrebbe bisogno in
totale?
12) Un negozio di giocattoli ha venduto tredici videogiochi in un giorno. Se ogni gioco costa
venti dollari, quanti soldi hanno guadagnato?
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